



# "СЕЛЬСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СЕЛЬСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

OCIDCIIIOCIA

Регион Самарская область

Телефон (846) 272-28-54

ИНН 6367056418

ОГРН 1076367002381

ОКПО 81865957

OKATO 36214557000

Расшифровка Смышляевка

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
67	Группа	Вспомогательная деятельность в сфере финансового посредничества и страхования
67.13.1	Основной	Предоставление брокерских услуг по ипотечным операциям

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕЛЬСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"СЕЛЬСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"СЕЛЬСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕЛЬСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕЛЬСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 14.08.2007. Компания "СЕЛЬСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ ЦЕНТР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 443548, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ВОЛЖСКИЙ РАЙОН, РП СМЫШЛЯЕВКА, ПРОМЫШЛЕННАЯ ЗОНА ОАО "АВТОМОБИЛЬНАЯ БАЗА-ТРАНССТРОЙ" и специализируется на Предоставление брокерских услуг по ипотечным операциям. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6367056418, ОГРН 1076367002381, ОКПО 81865957.